Kiroun u KpuTepun oLleHUBAHUS KOHTPOJILHOM padoThI 10 MaTeMaTHKe B 8 Kiaccax

Kiroun
Ne 3apanus Bapuant 1 Bapmuanr 2
Monaynb «AnreGpa»
1 1,34 1,83
2 4135 3214
3 10 1
4 2 3
5 2 4
6 2 2
7 315 30
8 5 2,4
9 28 168
10 0,4 2
Yacrs 2 Dt
a
11 2 2
12
13 (1, 125; +o0) (-1/3; +0)
14
Bapmuanr 1
Ne 12. [Tyctp — nepBblif JecopyO BBINOJIHAET HOPMY 32 X JHEH.

KomnoHneHTh1 A t 1

paboThI 4

YyacTHUKH

COBMECTHOMN

paboThl

1 necopy6 1 X 1

X
2 necopy0 1 X+6 1
xX+6

1 1

1
CoBmecTHas paboTa 4 nus. YpaBHenune X + X+ 6-4

Onno pemenue X = -4 HE COOTBETCTBYeT (u3MUECKOW CyTH 3amadd. Bpems BTOporo necopyba
Xx+6=6+6=12 (queh).

Ortger. IlepBslii 1ecopyO BBIOTHUT padoTy 3a 6 HEH, a BTOpoii 3a 12 aHei.



Ne 14.
Pemrenmne:

N3 tpeyronsauka ABC naitnem yron ABC
ZABC = 180° — ZA — ZC = 180° —40° — 60° = 80°.

BD — Guccekrpuca, cnenosarensio, ZDBC = %LABC = 40°.
Tpeyronbank HBC — mipsMoyroyibHBIN, CI€10BaTEIBHO:
ZHBC =90° — ZC =90° — 60° = 30°.
Haiiném yron DBH
/DBH = /DBC — Z/HBC = 40° — 30° = 10°.
Ortger: 10°.
BapuanT 2

Ne 12. Onun kpaH HamonHseT OacceilH Ha 6 yacoB Obictpee apyroro. JlBa kpaHa, paboTas BMecCTe,
HaANONHSAIOT OacceilH 3a 4 yaca. 3a CKOJbKO YacOB MOXCT HAMOJIHHUTHh 0AacCeiH KaKIblid KpaH, paboTas
OTJIEBHO.

YpaBHeHuE: 1+ L =

l, x2-2x -24.=0, =100, x =6 u X = -4 (HE TOJIXOJINT).
x x+6 4

OtBer: 1 kpaH —3a 6 yacoB, 2 KpaH —3a6 +6 = 12 (u.)

Ne 14. Peumrenue:

U3 tpeyronsauka ABC naiinem yrom ABC
ZABC = 180° — /A — Z/C = 180° — 30° — 50° = 100°.

1
BD — GuccekTpuca, ciie0BaTeabHo, /DBC = ELABC = 50°.

Tpeyronsank HBC — IpsMOYTOTBHBIH, CIIE/I0BATENBHO:
ZHBC =90° — /C =90° — 50° = 40°.

Haiiném yron DBH:
/DBH = /DBC — ZHBC = 50° — 40° = 10°.

Ortser: 10°.



CucreMa OlleHMBAHUA OTAEJbHBIX 3aJaHNUH U PadoThHI B L[EJIOM

3a BepHOE BHIMOJIHEHHE Kaxkaoro 3amanus 1 wactu pabotel (1 - 10) BeicTaBmsercs 1 OGam.

3a HeBepHBI OTBET WJIM €ro OTCYTCTBUE BhicTaBisieTcss 0 OamioB. MakcuMallbHOE KOJHMYECTBO
0a/IoB, KOTOpOE MOXKET HaOpaTh OOYydYaIONIUICS, MPAaBHILHO BBIMOJHUBIIMK 10 TECTOBBIX 3aMaHUN
nepBoit yactu padbotsl, — 10 6a/1J10B.

3a BepHOe BBINOJHCHUE 33JaHUN 2 4YACTH dK3aMeHAnMoOHHOW pabotel (11 - 14) oOyuaromuiics
nojiyyaeT mo 2 Oajia 3a KaxkJoe 3ajJaHue. 3a HEBEpPHBIM OTBET WJIM €ro OTCYTCTBHUE BBICTABISAETCS
0 6amnos.

Ecnu 3amanve BBINOJHEHO YacTUYHO, MOPSANOK BBIMOJIHEHUS IOCTPOCHHS MPaBUIbHBIA WIH
3a/laHue BBITIOJIHEHO MPABHIBHO, JOMYCKAIOTCS HETOYHOCTH B O(QOPMIICHHH WM HETPyObIe OIITMOKH,
oOyyvaronuii mosryqaer 1 Gai.

MakcumanbHOe KOJIMYEeCTBO OaioB, KOTOPOE MOXET Ha0paTh OOydYaroIIMKCS, MPaBUIBHO
BBITIOJIHUBIINHI 4 3a7jaHKsI BTOPOH YacTH padoThl, — 8 6a/10B.

MakcuMaJjibHOe KOJIHYECTBO 0ALI0B, KOTOPOE MOKET MOMYyUYUTh 00YJAFOIIUNCS 32 BBITOJIHCHUE
BCeW UTOrOBOM paboThl, — 18 6a10B.

Kpurepun onenuBanus

«5» - 15 - 18 6amioB
«4» - 11 - 14 6amioB
«3» - 7 — 10 6amnoB
«2» - 0 — 6 ba/ioB

IIkana oneHuBanusi padotTsl chopmupoBaHHocTu Y'Y /{

KoaunuecTBo 0a,1710B Onenka
15-18 5
11-14 4
7-10 3

0-6 2

IIkana oueHUBaHUs YPOBHA

basibl YpoBensb YY ]I
11-18 OBBIIIICHHBII
7-10 0a30BLIi

IIkana oueHUBaHUsL HpeAMeTa «AJredpar

«5» - 10 — 12 6amnoB

«4» -7 —9 damoB

«3» - 5 — 6 6amnoB

«2» - 0 — 4 6ama

IIkana oueHuBaHus npeamera «'eomerpus»

«5» - 5 — 6 damioB
«4» - 4 6aiuta

«3» - 2 — 3 Ganna
«2» - 0—1 Gamna



